

ТВОРЧЕСКОЕ ОБСУЖДЕНИЕ

В этот вечер зрительный зал театра драмы имени А. С. Пушкина заполнили учителя Сталинского района. Шел спектакль «Три сестры». После спектакля состоялось творческое обсуждение новой работы театра.

Вступительное слово произнес главный режиссер театра С. С. Казимировский. В обсуждении спектакля приняли участие гг. Бурширина, Сморгьянов, Паныков, Кац, Кручи-

нин, Патрушева, Петрова и другие. Выступавшие говорили, что спектакль смотрится с интересом, хорошо оформлен художником. В то же время в адрес театра и отдельных исполнителей были сделаны критические замечания.

В заключение этой теплой дружеской встречи большая группа учителей сфотографировалась с участницами спектакля.

У. КЛЕЙМИЦ.